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Az az embertelen 'merénylet, 
amely kioltotta huszonöt ártat­
lan ember életét, az a gonosz­
tett, amely halálba küldött tiszt­
viselőket, napszámosokat, kül­
földi utasokat, ártatlan gyerme­
keket, talán fölfogja nyitni 
mindenkinek a szemét s végre 
látni fogja minden tényező, 
hogy olyan elszánt gonosztévők­
kel áll szemben a társadalmi 
rend és minden nemzet polgár­
sága, akikkel szemben csak 
rendkívüli eszközök vezethetnek 
sikerre, mint amilyen rendkívüli 
eszközökkel törnek e vérebek 
is a polgárság nyugalmára, biz­
tonságára és életére.

Megdöbbentő az az elszánt 
vakmerőség, amellyel a komtnu- 
nisinus a társadalom rendje 
ellen tör, de épp oly megdöb­
bentő az a vakság, amit a 
nemzetek részéről látunk, 
amelyek egyik-másika* menedé­
ket nyu;t és oltalmat ad e 
du vadak fészkének, s az egy­
más elleni lelketlen versenyben 
kacérkodnak azzal a kommu­
nista állammal, amelynek ki­
mondott és otthonában már 
mégis valósított célja a polgári 
társadalom teljes kiirtása. i

A legnagyobb elismeréssel 
adózunk a magyar rendőrség­
nek, amely pontosan tájékozva 
van a kommunisták aknamun­
kájáról és úgyszólván percek 
alatt leleplezi minden szerveze­
tüket és teszi ártalmatlanná min­
den aknamunkájukat, de végül 
is eredménytelen lesz a ren­
dőrség minden munkája, ha 
azokat a gonosztevőket nem 
éri megfelelő büntetés, amely 
egyszer s mindenkorra ártal­
matlanná és veszélytelenné 
teszi ezeket a polgárság életére 
törő haramiákat.

Ezekkel szemben nem elég 
a fogház és a börtön. Ezek a 
büntetési eszközök a normális

társadalomra és a normális bű­
nösökre vannak szabva, de ezek 
határtalanok azokkal szemben 
akik rendkívüli eszközökkel dol­
goznak és rendkívüli eszközök­
kel törnek mások élete ellen. 
Az ilyenekkel szemben csak 
rendkívüli eszközük használnak 
és csak rt ndkivüli eszközök 
biztosíthatják a társadalmi ren­
det a közbiztonságot és az életet. 
Ide statárium kell, mert itt élet- 
halai harc folyik, amely küz­
delemben alól kell maradni 
annak, aki kíméletesebb eszkö­
zöket akar használni, mint 
ellensége

Egy pillanatig nem lehet két­
séges, hogy nemzetközileg meg­
szervezett gonosztevőkkel áll 
szemben a polgári társadalom. 
Ez a szervezet rendezi, az irá­
nyítja ezeket a borzalmas ki­
menetelű tüntetéseket, de az is 
bizonyos, hogy ezeket a szer­
vezetek biztos helyről végzik 
ádáz munkájukat, ahová a leg­

éberebb rendőrség keze sem 
érhet el. Ámde ha nem is éri 
el a fekély fészkeit, mindenkor 
elérheti a szervezetek végre­
hajtó eszközeit a tüntetésekben, 
a megmozdulásokban résztvevő 
suhancokat, akik közül még 
valahányat elfogtak, mindegyik­
nél kisebb-nagyobb pénzösszege­
ket találtak, aminek eredetéről 
nem tudtak számot adni, s 
amelyekről kiderült, hogy vér- 
dijak, bérenc pénzek.

Ha az államhatalom statiru- 
mot hirdet minden kommunista 
megmozdulásra, mint ahogyan 
már rég meg kellett volna 
tenni, mert a kommunizmus az 
állam fölforgatására, a polgári 
elem kiirtására tör, ha minden 
kommunista megmozdulásban 
és tüntetésben résztvevőt statá- 
riális bíróság elé állíttat és fel­
köttet, akkor nem akadnak vál­
lalkozók, akik pénzért, 20 — 30 
pengőkért, vagy bármily össze­
gért az utcára mennek ablakot

törni, kirakatot zúzni, üzletet 
fosztogatni, autót fölgyujtani, 
villamosokat felforditani, — mert 
a fejét senki oda nem adja 
pénzért. Mindaddig tehát, a ínig 
az ilyen gonosztevőktől egyszers- 
mindenkorra meg nem szaba­
dítják a társadalmat, áruig nem 
történnek intézkedések, hogy a 
fejével játszik, aki kommunista 
tüntetésben résztvesz, addighijába 
való a rendőrség odaadó munkája 
mindig lesznek FöldesPálok, min­
dig akadni fognak, akik p'azért 
eszközül dobják oda magukat és 
vállalkoznak a börtön elviselésére 

Ez nem kenyér kérdése, nem 
kenyérharc, hanem élethalálharc, 
amelyben nem szabad gyengének 
lenni, nem szabad gyengeséget 
mutatni, mert aki igy tesz, 'an­
nak el kell pusztulnia. Láttuk 
] 8-ban mit hozott a gyengeség 
és közömbösség, aki nem akarja, 
hogy ez megismétlődjék, annak 
akarnia kell széttaposni a vi­
pera fejét.

Ä bíaferi?ágyi vasúti katasztrófa
Megállapítást nyert, hogy kommunista szervezet munkája volt a merénylet 

Rejtélyes távirati érdeklődések a merénylet után
A egész ország annak a szörnyű 

katasztrófának a hatása alatt áll, 
amelynek Bia Torbágynál áldozatul 
esett 25 emberi élet s ! 7 súlyosan 
sebesült. A minden emberi érzésből 
kivetkőzött vakmerő gonosztett ha 
tása alatt felhördül az egész ország 
és megtorlást követel és olyan rend 
szabályokat, amelyekkel ki lehet ir­
tani ezeket a dögvészes kommunista 
fészkeket. Statárium után kiált az 
ország népe, mert ezekkel a gonosz 
tevőkkel szemben csak a végső 
eszközök vezethetnek eredményre. 

Külföldi anyagokból készült 
a pokolgép minden része 

Szakértői megállapítást nyert, hogy 
a merényletnél használt pokolgép 
külföldi gyártmány és hogy annak 
minden egyes alkatrésze Idegen szár-

: mazásu. Ez is bizonyság amellett, 
; hogy a jelen esetben is azzal a 

nemzetközi fekéllyel állunk szemben, 
melynek főfészke Moszkva s amely­
nek ttirt fiókjai vannak Bécsben és 
Berlinben is. Az eszme, a bűnös 
terv külföldi, de a kivitelt a helyi 
viszonyokkal ismerősök eszközölték,

: mert csak azok kereshették ki ezt a 
legveszedelmesebb és a legnagyobb 

I katasztrófát előidéző pontot, akik a 
pályát és a helyszint pontosan is­
merték.

Rejtélyes táviratokban 
érdeklődnek a merény 
let részletei iránt.

A szörnyű merénylet elkövetése 
után alig egy órával, szombaton 
éjszaka egy ói a harminckilenc perc­
kor megszólalt a Keleti pályaudvar

állomásfőnökségének a telefonja és 
Koppenhágából érdeklődtek az iránt 
hogy nem történt e valami szeren­
csétlenség ? Ez azért különös mert 
akkor még a Keleti pályaudvaron 
sem tudták, hogy tulajdonképpen 
mi történt és Kopenhágából mégis 
már érdeklődtek. Alig hogy — ezután 
néhány perccel — a biatorbágyi ál­
lomás jelentette a Keleti pályaud­
varnak a szörnyű katasztrófát, — 
ismét megszólal a telefon és most 
már Londonból érdeklődtek a ka­
tasztrófa részletei iránt. Minden­
esetre egy remekül megszervezett 
társaság működött, amelyre a nem­
zetközi rendőrség a legközelebbi jö­
vőben már, reméljük ráteszi a kezét.

Nem időzített pokolgép volt. 
A merénylőnek a helyszínen

Fischer Pál B.-T.
DIVATiillETE

selyemharisnyái, gyermekharisnyái
tartósak, szépek, olcsók. ISKOLATÁSKÁK nagy választékban

BAJA Fenyvesi Áruház
CIPÖÁRUHÁZA

az újonnan épült Risztics házban

mindenfajta iskola cipőt,
torna, férfi, női-cipőt olcsón árusít.
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kellett lennie.
Az előzetes szakértői vizsgalat 

megállapította, hogy a robbanást 
előidéző pokolgép gyutacsa német 
gyártmányú. A pokolgép töltése és 
a gyujtózsinór szintén német gyárt­
mány. A gyújtó villamos elem pedig 
i-r^Vpi é= anön' eredetű. Nyilván- 
való tehát, hogy ezt a merényletet 
is egy nemzetközi kommunistabanda 
követte el, amely egyes külföldi ál­
lamokban az utóbbi években soroza­
tos merényletet követett el.

Megállapítást nyert az is, hogy a 
robbanást a legnagyobb szakértelem 
mel vitték véghez és nem egy előre 
elhegyezett bomba idézte elő, hanem 
a robbantás helyszíni figyelés után 
történt, amennyiben a közvetlenül a 
luxusvonat előtt elhaladt személy 
vonatot átengedték anélkül, hog^ 
merényletet követtek volna el ellene.
A merénylők tehát a luxusvonatra 
vártak és a robbanást a helyszínen 
végezték el, vagyis nem óraműre 
beállított szerkezet utján. Ebből az 
a remény meríthető, hogy a tettesek 
még nem tudtak Magyarországot 
elhagyni.

A mentők befejezik munka 
jukat, — a romok eltakar! 
tása folyik.

A mentési munkálatok alig egy 
negyed órával a merénylet után 
megkezdődtek, s mire budapestról 
kiérkeztek és a segélyvonal, a bia- 
torbágyi állomás alkalmazottai és 
tisztviselői lámpákkal és fáklyákkal 
igyekezett a vaksötét rémes éjtsza- 
kában segítségére lenni a szörnyű 
katasztrófa még élő sebesültjeinek. 
Amikor a mentő expedíciók megér­
keztek, s amikor a nap fölkelt, már 
teljes erővel és teljes felszereléssel 
dolgoztak mentők, orvosok, ápolók, 
— rohantak az autók a sebesültek­
kel a kórházak felé, — a halottak­
kal meg megindult a gyászos, lassú 
menet a Bia-Torbágyi állomás felé, 
ahol a holttesteket ideiglenesen egy 
helyiségben helyezték el. Delre 
befejeződtek a mentési munkálatokat, 
s megállapították a halottak név-^ 
sorát. Ezek:

Pintér Lajos napszámos, biai lakos.
Simon Lajos postás, biai lakos.
Nagy László asztalos, dunakeszi 

főműhely.
Borza Ferenc községi jegyző, Ta- 

tatóváros.
Jeán ‘Renard belga mérnök és 

felesége.
Hermann Wallers belga mérnök.
Ismeretlen 45 év körüli angol nő.
Hilde Forwalds angol nő.
Ismeretlen nő, akinek életkora 

sem állapítható meg.
Dr. Hercog-Jakubovics Ottó ügy­

véd. Budapest.
Ismeretlen, 30-36 év körüli ma­

gyar nő.
, Ismeretlen, 16—17 év körüli ma­

gyar nő.
Ismeretlen, 35 év körüli magyar nő.
Ismeretlen, 8 év körüli magyar fiú.
A vasúti személyzet közül meg­

halt:
Morvay Lajos mozdonyvezető. 
Nemes Lajos fütő.

Gulyás Sándor vonatvezető. 
Iváncsics József kalauz.
Deák Domonkos 37 éves MÁV se­

gédtiszt.
Krecsmarik József MÁV-segcdtiszt. 
Kanyó Sándor délivasuti hivatalnok.

Jean Renard, aki feleségével együtt 
életét vesztette, a Belga Légiforgalmi

Társaság vezérigazgatója. Jean Re­
nard Budapesten a légügyi kong­
resszuson vett részt. Bár a légügs i 
kongresszuson résztvett ; delegátusok 
már mindannyian elutaztak, Jean 

I Renard, akinek nagyon megtetszett 
I Budapest, csak tegnap hagyta el a 
I fővárost a szerencsétlenül járt 
i vonaton.

A Heimwehr-succs teljesen elölt
42 ausztriai Heimmh-puccs hullámai teljesen elültek, A remi 

a „mutálom mindenütt hehjredUoU. .4 pár órái,, tartó mozgalomnak 
két 'halálos áldozata Ml. Katiikként jelentős mnázavatas nem to 
ttirtént .1 felkelésben részlnevók pameznoka Ír,miner me,/szonett. 
Stahlenbera herceqet letartóztatták s rajta kívül meg vagy -ot 
embert vettek őrizetbe Ezzel tehát befejezögött a Heimwehr pün­
kösdi királysága, amelynek élete addig sem tartott, mint egy twa­

in ént i kérészé.

egészségügyi szempontból égető szük­
ség van, városunk illetékes tényezőit 
a köz érdekében felkérjük, hogy a 
kiscsávolyi ovoda kútját a közönség 
részére is haladéktalanul tegye hoz­
záférhetővé.

Tisztelettel
(aláiras.)

Megnyugtathatjuk a kiscsávolyia- 
hogy a kutat nem az óvónő záratta 
el. E'lzáródott az magától. A motor 
a hibás, amelyet folyton javítgatnak, 
de sohasem jó Bizonyos, hogy a 
város vezetőségének erélyesebben 
kellene követelni, hogy olyan motor 
kerüljön a kúthoz, amely nem áll, 
nem bosszant másokat, hanem vizet 
hajt szorgalmasan.

ledő tél az ínséges állapotok és a 
folyton több bajt okozó munkanél­
küliség és amellett példás, hogy ezt 
a gyermek menedékházat minél elő ab 
fel kellene állítani, mert a már meg­
levőben a város szegényso su gyer­
mekeinek csők egy része helyezhető 
el, noha a napközi otthon jelenlegi 
épülete sokkal jobban megfelel cél | 
jának. Bajt jelent az is, hogy a 
Flórián utca környékére tervezett 
második otthon körzetébe tartozó 
gyermekek úgy a jövőben is nél 
külözni fogják a napközi otthon 
segítségét, egyrészt a nagy távolság 

1 másrészt a már meglevőnek népes 1 
i sége miatt.

Uj helyre költözött a iapküii Otthon
Baja város még mindig egyetlen ! 

napközi gyermekotthona ideiglenes : 
szállásáról a Vöröskereszt téri ovo- i 
dából uj hajlékába, a régi Kinizsy 
utcai óvodába költözött. Az átköltö­
zés már egészen megtörtént és gon­
doskodás történt arról is, hogy a 
napközi otthon a körülményekhez 
híven elegendő felszereléssel folytat­
hassa munkáját. 1 errnészetesen a 
gyermekottthon helyzete most sok­
kal idaálisabb, mint az elmúltban 
volt, azonban a nagy lélekszám 
egyre iokább sürgeti a második 
napközi otthon felállítását, aminek 
azonban még a terve ;s lassanként 
a feledésbe merül. Pedig a köze-

a hadigondozottak járadékát nem
csökkenti i kormány

A hadigondozottak Szövetségének központi igazgatósága legutóbb 
történt ülésén tiltakozott még csak annak gondolata (dien is, hogy 
a rokkantellátást járulékokat csökkentsék és elhatározta, hogy kenu 
fogja a rokkantellátási törvénytervezett mielőbbi törvényerőre eme­
lését s ezzel kapcsolatosan a járulékok méltányos rendezesd. A nép 
jóléti minisztérium illetékes osztálya szükségesnek tartotta, hogy a 
hadigondozottak összességét tájékoztassa s ezért Farady miniszteri 
osztálytanácsos, a hadigondozási osztály helyettes főnöke levélben 
közölte a szövetség elnökségével, hogg a rokkant ellátási jarule.iO 
akasztásának hire alaptalan rémhírnél nem egyéb. A tanácsos köz­
lése szerint illetékes helyin felhatalmazták annak kijelentésére, hogy 
nem tervezik a hadigondozottak járulékainak semminemű csökken­
tését, vagy leszállítását s a járulékok fedezésére szükséges költségve­
tési hitel változatlanul rendelkezésre áll.

Levél a szerkesztőhöz
Igen tisztelt Szerkesztő Ur 1
Városunk vezetősége a kiscsávolyi 

uj óvodánál egy mélyfúrású kutat 
készittetett abból a célból, hogy a kis­
csávolyi ovoda növendékei és lakói, 
valamint a kiscsávolyi lakosság végre 
közhasználatra is alkalmas, egész­
séges, tiszta vízhez jusson. Ez az 
egyetlen valamirevaló közkút a kis­
csávolyi óvónő szerint felmondta a

szolgálatot és nem működik, a kis- 
csávolyiak pedig — akik ehhez az 
ut kúthoz jártak vízért — epcsedve 
azt állítják, hogy az óvónő az utcára 
kivezető vizet egyszerűen elzárta. 
Mivel a városunkban fellépett tifusz- 
ját vány arra kényszerit mindenkit, 
hogy különösen egészséges, tiszta 
vizet igyék, a magánkutak pedig 
legnagyobbrészt egészségtelen és 
élvezhetetlen ivóvizet adnak, igy 
tehát a kiscsávolyi közkutra köz-

— Személyi hír. Bisztrai Balku 
Gyula Bácsbodrog vármegye és!Baja 
thjf. város főispánja tegnap délután 
hivatalos ügyek elintézése céljából 
Budapestre utazott.

— Elutazott a polgármester.
Dr Birbiró Ferenc polgármester teg­
nap délután ’ fontos varos ügyekben 
Budapesté utazott. A polgármestert 
hivatalos teendői előreláthatóan anv- 
nyiru igénvbe veszik, hogy több 
napot Budapesten kell töltenie.

— Huszeahsrmadifcán lesz a
szociális Misszió közgyűlése. A
Szociális Missziótársulat ezévi köz­
gyűlését szeptember 23 án fogja 
megtartani. A közgyűlés előkészítése 
az elnökség részéről lelkes buzga­
lommal megindult és lefolytatása elé 
általános várakozásokkal tekintenek 
a szociális munka iránt érdeklődők.
A Missziótársulat küszöbön álló köz­
gyűlésére a budapesti központ kép 
viseletében Hammel Ladislaa S. M. 
és Mócsy Gabriela S. M. fogna*! 
Bajára érkezni. Az uj elnökség meg­
választása, illetőleg a tisztujitás 
ugyancsak ezen a közgyűlésen tör­
ténik meg. Az összejövetelt az egye 
sütet a városháza dísztermében tartja 
meg.

— Eljegyzés. Szalay Cupika űr­
ied nyt eljegyezte Móczár Gábor 
gyógyszerész.

— A Kereskedelmi Akadémia 
Székesfővárosi Egyéves Tanfolya­
mon (Vili.. Vas utca 9-11.) a be­
iratkozások megkezdődtek. A fel­
vétel hétköznapokon d. e. 11 órakor, 
középiskolai érettségi bizonyítvány, 
tanitóképzőintézeti oklevél, katonai 
tisztképzőintézeti vég izonyitvány, 
felső mezőgazdasági iskolai végbi 
zonyitvány, vagy felsőbb ipariskola 
végbizonyítvány és születési anya 
könyvi kivonat alapján történik. Fi 
zetendő 56 P beirási dij. Köztisztvi 
selők gyermekei ennek felét fizetik

— Mind ax Bt uj ovoda meg
kezdte működését. Tudvalévőén 
az elmúlt évben kezdődő és az idén 
folytatott uj óvodaépítések befeje-
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ződiek. Az öt uj ovoda és pedig a 
Madách u'cai, a kiscaávolyi. a Fe- 
hérió utcai, a Damjanich utcai és a 
Kinizsi Pál utcai óvodáknál a felsze 
relés, a beköltözés megtörtént. Az 
óvodák mindegyike teljesen megfelel 
céljának tágas, világos, megfelelő 
udvarral és mellékhelyiséggel ellátva. 
Amellett Raja várost öt uj szép 
épülettel gazdagította. Valamennyi 
ovod 1 megkezdte már rendeltetését 
várhatóan szép előmenetellel.

— Bátaszék gyásza. A torbágyi 
borzalmas vasúti katasztrófa leg­
érzékenyebben Bátaszéket sújtotta. 
Ugyanis 4 bátaszéki asszony 4 
gyermekkel azon a gyorsvonaton 
akart B Igáimba YVinterslagban dol­
gozó férjükhöz utazni. A belga kocsi 

j a mozdony után következett és igy 
j a legnagyobb veszélybe jutott. Mayer 

Jsnosné 2d éves, Ruf Istvánná 25 
éves és 5 éves Mihály és 3 éves 

j Teréz gyermekeivel, valamint a 3 
I éves Feidt Margitka súlyos sebesii 
j lésekkel a Rókus kórházban feksze 

nek, de Feidt Margitka édesanyja, 
20 éves fiatal asszony Feidt Lőrinc- 
né, valamint a 26 éves Feidt Bálint- 

! né 8 éves János nevű fiával a ka- 
! tasztroía áldozatai lettek.

Ötvenezer pengő jutalom a bia-torbágyi 
merénylet nyomravezetőinek

Amint értesültünk a hatóságok, 
hogy a pokolgépes merénylet ered­
ményes nyomozását előmozdítsák, 
50.000 pengő jutalmat tűztek ki an­
nak, vagy azoknak, akik ebben az
í'inrifKön döntő ti.inínUót? iiütíifnalr nv«ö>vcii «'odú vr.w.. j---------- ....... v.

hatóság kezeihez. A jutalom oJaité- 
lesét a budapesti főkapitányság tartja 
fenn magának azzal a kikötéssel, 
hogy a nyomravezetők neveit a

j nyomozás érdekében a legnagyobb 
; titokban fogják tartani.
! Az éj folyamán máris sikerült egy 
i olyan adatot szerezni, ami egy kül- 
i földön élő, de a rcneőrségek által 

aiár ismeri emberre! vansk szoros 
I kapcsolatban. Természetesen ennek 

nevét is titokban tartják.
I Az áldozatok temetése csütörtökök 
. délután lesz a Vérmezőről.

Külföldi vendégek a kecs­
keméti Kamara Mlalag/iitnäUsä-
SébSU. A Duna-Tiszaközi Mezőgaz' 
dasági Ramara állal Kecskeméten 
létesített 58 holdas mintugyümölcsös 
telepet az utóbbi időben, mind sűrűb ­
ben keresik fel külföldi szakemberek, 
akin kivétel nélkül mind igen elis-

merően nyilatkoznak a kamarának 
erről a közérdekű létesítményéről. 
Május hó 19 én 2 svéd szakférfiú 
még pedig a C. T. Holmström és 
Denmark Holmström Göteborgból 
jártak ott, teljes megelégedésüket fe­
jezve ki a látottak felett. Rövid idő­
vel ezután Horn János állami ker­
tészeti főfelügyelő kalauzolásával két 
jeleies bajor szakférfiú, nevezetesen 
Trenkie Rudolt mezőgazdasági taná­
csos és Menger Rudolf, a bajoror­
szági Kertészszövetség igazgatója 
Nürnbergből „látogatták meg a tele­
pet. Junis hó 28-án pedig Riel Anette 
strassburgi gyümölcstermelőt látta 
vendégül a gyümölcsös. Ugyancsak 
a nyár folyamán gróf Peleky Pál 
vezetésével egy nagyobb amerikai 
társaság látogatása következett.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik meg­

boldogult feleségem temeté­
sén részvétjeiket megjelené­
seikkel tolmácsolták ezúton 
mond köszönetét a gyászoló

Rumuntsics
család gj

I

Danis Jenő, v. Bánky Róbert pom­
pás együttese biztosítja. Az újdonság 
v. Jakabtfy Dezső pompás rendezé­
sében kerül kerül bemutatóra ma és 
holnap este.

Ifjúsági előadás. Szerdán délután 
a bajai intézetek és iskolák részére 
ifjúsági előadásul Dankó Piv.a nóta 
fája cimü magyar dalosjáték kerül 
színre teljesen olcsó, diákhelyárakkal. 
A felnőtt kísérők részére 1 pengős 
kisérőjegyek állnak rendelkezésre. 
Diákok részvételi dija 6.) fillér.

Légy jő mindhalálig. Móricz 
Zsigmond gyönyörűséges szinjátéka 
a Budapesti Nemzeti Színházban 
csak az elmúlt héten érte meg szá­
zas jubileumát. Csütörtökön este 
mutatja be a prózai együttes a bajai 
közönségnek Móricz remekművét 
Markovics Bandival a főszerepban, 
akinek Nyilas Misi alakítása országos 
hirü. Az előadásra felhívjuk a szin- 
házkedvelő közönség figyelmét. 

Pénteken — Harapós férj —
operettujdonság bemutatója.

II A S
Nőtáikapitány.

mr — «'«s

Ssepfcembei916-dai
I szerdán d u. 6, este fél 9 órakor.

Az idei szezon leg­
kedvesebb bshóssta

Megszökött a szülői húz-
bdl mert megöykvtt a magán­
vizsgán. Tegnap éjjel a rendőrség 
miközben a szokásos szállodai ellen­
őrzésekkel tartotta a „Riavetz“ fele 
vendéglő egyik szobájában olt ta­
lálták Pintér János 16 éves buda­
pesti tanulót, aki kikérdezése alkat 
inával elmondta, hogy már egy hete 
távol van a szülői háztól s nein 
mer haza menni, mert megbukott a 
gimnáziumi vizsgán A rendőrsége n 
őrizetbe vették a tiatal diákot s míg 
a szülők érte jönnek addig irt tartják

Ä DALOK IMOÜ
BHEZ83BSSH

(Wíem, du stadt der lieber >

Bűbájos zenés bohózat 12 felv. ban.

Rendezte:

Hit HARD OSWALD.
Zenésitette:

R©BERf SVOLS.
Főszerepben:

Charlotte Susa, Ambrus Irén, 
Siegfried Arno és Paul Morgan.

K i s é r ő filmje:

KOCAVADÄS*
2 felvonásos burleszk.

Kandúr Peti kalandjai
Hangos rajzfilm.

HÍRADÓ 
a legújabb világesemények.

— Tegnap lépett életbe a 3
százalékos forgalmi atió. Mint
mar ismeretes, a közelmúltban elha­
tározta a magyar kormány, hog\ a 
forgalmi adót felemeli. Ez a rendelet 
tegnap lépett hatályba, még pedig! 
olyan formában, hogy a forgalm 
adót ezután 3 százalékben vetik ki.

— Agyontujiotta a villám. 
Szombaton délután heves vihar vo­
nult keresztül Dávodoti, mely ember 
életet is követelt. Horváth József 17 
éves fiatalember künn dolgozott atyja 
szőlőjében s a zuhogó eső elől egy 
fa alá menekült. Néhány pillanat 
múlva a villám belesujtott a fába s^ 
agyonütötte az alatta meghúzódó 
fiatalembert.

— Keresnek egy óraláncot.
Elveszett 1 drb. arany óralánc. Fel­
hívom a megtalálót, hogy a törvé­
nyes következmények terhe alatt a 
rendőrkapitányságra szolgáltassa be.

— Találtak egy pecsétgyűrűt.
Egy drb. arany ^pecsétgyűrűt talál­
tak. Jogos tulajdonosa kellő igazolás 
után a rendőrkapitányság 31. sz. 
helyiségében a hivatalos órák alatt 
átveheti.

Ez a Baján már esmert operett 
került tegnap este színre s épen 
mert már Báján igen sokszor ját­
szották műkedvelőink is, nem sokan 
látogatták az előadást.

Dacára azonban a gyér számú 
közönségnek, a kitűnő müvésztársa- 
ság épen olyan lelkiismeretesen ját­
szott, mintha táblás ház előtt lett volna.

A hercegnő szerepében Viola 
Margit mutatta meg ismételten,‘hogy 
brilliáns játékával és kitűnő alakítá­
sával érdemes a közönség részéről 
vele szemben tanúsított máris igen 
nagy szimpátiára.

Nagy Gábor mint Nófáskapitány 
kedves játékával és gyönyörű hang­
jával szerzett elismerést es nagy 
cr de me két.

Vitéz Bánky Róbert az ezredest 
játszotta a nala már ismert és több­
szörösen megdicsért úri gráciájával.

Krémer Ferenc, Markovics Bandi 
és Harczos Íren kitűnő humorukkal 
és bájos táncjeleneteikkel ragadták 
cl a közönséget, Késmái ky az öreg 
poüográs herceg szerepében ragyog­
hatta szintén elsőrangú és elismert 
humorérzékét. Meg kell még emlé­
keznünk Somorjai Erzsiről a kis 
másodszubretről, akinek bájos meg­
jelenése es könnyed mozgása a 
sikerek felé induló fiatal erőt láttatja 
bennünk.

ma este. A fő-

e
A

Csak gyógysierlárban kaphatók.*, g 
Aspirin felülmúlhatatlan. n

'öVWkfJWi te”. í- 
Laptulajdonos Uj Elet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSiCK JÓZSEF

SORS O
Szeptember SO-án

vasárnap tél 4, 6, fél 9 órakor

Ä legszebb némafilm 
műsor

ann a mskY wong
felléptével

NAPKELET
LILIOMA
Egy nagy szerelem története 10 felv. 

Főszerepben:

A Ballerina
városi közönség osztályozásában csil­
lagos egyest kapott Martos—Szirmay 
szép, ked es meséjü, rutinos szin- 

1 padtechnikával megirt operettje, a 
i Ballerina, melynek csupa ritmus és 
I hangulat a muzsikája. Az operett 
j ötletes katonadarab, helyzetei, frap 

páns fordulatai fölülmúlják a Tatár- 
' járás, Pillangó főhadnagy operettekét 

is. Az újdonság diadalmas sikerét 
Viola Margit, Harczos Irén, Feleky 
Klári, Nagy Gábor, Krémer Ferenc,

mm mi wong és
HEINRICH GEORGE.

Ezt megelőzi:

Előleg az 
üdvösségre
Falrengető bohózat 10 telvonásban 

Főszerepben:

DIMA GRÁLUL
HÍRADÓ.
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Apró hirdetések.
15 szóig 80 f.. minden további szó 2 f

Pénztárkezelésben, irodai mun­
kákban jártas leány bármily elfogad­
ható állást keres. Cim a kiadóban.

Egy szoba konyhás lakás mellék- 
helyiségekkel november 1-re kiadó 

belvárosba. Cim a kiadóban.
4 szobás lakás kiadó a belváros 

központjában. Prohászka u. 3 sz. 
Uránia mozi mellett.

Szakácsnői, házmesteri, vagy 
mindeni állást keres 48 éves nő 
vidékre is elmegy. Gilián Julianna 
Rózsa utca 24 szám.

Kiadó négy szobás lakás fürdő 
szoba es mellékhelyiségekkel no­
vember 1 re. Erdeklőóni lehet : dr. 
Reiter Emil ügyvédi irodájában.

Eladó. Teherpályaudvar mögötti 
hizlaló telep, esetleg egyharmad rész 
megvételével ipari hizlalásra társul­
hat. Azonkívül a szállásvárosi állo­
másnál 3 hold jókarban levő szőlő 
bő terítéssel és 2 és fél hold szántó. 
Bővebbet: Ifj. Koósz Istvánnál
Tisztviselő-telepen, Hősök utcája.

Lökért mögötti Városi erdő dűlő­
ben fekvő 3068 négyszögöl [területű 
szöllő terméssel együtt eladó. Érte­
kezni Trapl István Budapesti ut 132 
szám alatt lehet.

1 zongora használatra bérbeadó. 
Cirfusz Ferenc utca 16.

Úri család teljes ellátásra elfogad 
1 esetleg 2 középiskolai tanulót. Pe­
tőfi S. u. 24.

1 antik ebédlőasztal és 1 vas­
kályha eladó. Deák Ferenc utca 21.

Keveset használt j

gázkályha
vízmelegítésre és szoba fűtésre al­
kalmas eladó. Horváth Ákos bádo­

gosnál Baja

Eladó
Bajaszentistvánon egy modernül épi 
tett ház 30 évig adómentes, Rákóczy 
ut 283 szám Jalatt. — Ugyanott 23 
holdas tanya és 5 hold elsőrendű 
fajszöllő épülettel, valamint egy 

szeszfőzde eladó

250 — 3; 0 drb használt

tetőcserepet
veszek.

o Cimet a kiadóba kérek. o

Szívbajos vagy

reumás ü n!
Ajánljuk használja Székesfehérvá­
ron a ÁRPÁD F Ü R D Ő

TERMÉSZETES DÚS 
SZÉNSAVTARTALMU
ásvány vízfürdőjét. Szanatórium- 
szerű ellátás, lakás, fürdő havonként 
190.— pengő színházuk látoga- 
— tásával együtt. — 
Kérjen fenti fürdőtől prospektust, 
hivatkozzon lapunkra, 5 százalék 

engedményt kap.

35 darab frissborias és hasas tehén 
26 darab 6 éves tarka jármos ökör 
42 drb. 11 hónapot yorktiri tenyétzkoca

egy évi hitelre eladó.
MAKKOLTATÁSRA ELFOGADUNK
ős bükk és tölgyerdőbe 2—300 darab egyéves heréit és miskárolt 
o o mangoiicát. 0 0

FARM MEZŐGAZDASÁGI SZÖVETKEZET
Budapest, VI, Andrássy-ut 89. Telefon : 288 48. 

Távirati cim : Mezőfarm Budapest.

OTEI

IMPERIAL
AGYSZÁLLÓD

1 perc a Keleti pályaudvartól.

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

uiok, haskotok, 
melltartók, 
harisnyatartók

mértek után és készen

legolesébban
kedvező fizetési feltételekkel

Éliásné Jakab Eszti
fűzőliészitönél.
(Uránia mozi mellett.)

BSEHMBOH —I

Éjjeli i 
szdgálatot tart!

reggel fél 8 óráig és • 
vasárnap d. u. nyitva

szept. 6 tói szept. 14 ig
Lovasy ödön 

dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű § 

: — : olcsó étteremmel. : —:
1

Feltűnő olcsó!

Fehér
mosdóállvány

P. 5.50. 
UTRY PÁL FIAI.

Erzsébet királyné-utca 38 szám. 
o Telefon : '280. o

A balmás kir. jbiróság mint tkvi ha'óság. 
6210:831 tkvi. sz.

Árverési h rdetmány- 
kivonat

Dr. Mamusicli József ügyvéd végre­
hajtatnék Gumpl József (nős Peller 
Annával) végrehajtást szenvedő ellen in­
dított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 120 P 

f tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a bácsalmási kir. járásbíróság 
területén levő, Csikéria községben 
fekvő, s a csikériai 958 szán:u betétben 
A f 1 sorszám 1747j78 hrszám alatt fel- 
fett a Tavankuti dűlőben fekvő 1 hold 
400 négysz >göl szántónak Gumpl József 
nevén álló jutalékára vagy.s az ingatlan 
felére 2450 pengő, a csikériai 445 sz, be­
tétben A I 1—3 sor 1711, 1713, 1712 
hrsz. a felvett a Tavankuti dűlőben fekvő 
580 négyszögöl szőlő 26 számú ház 123 
négyszögöl udvar 1 hold 697 négyszögöl 
szántóból Gumpl József nevén állott 
most Vízin Antal és neje Balázsevics 
Mónika nevén álló jutalékára kétharmad 
részében 2500 Pengő kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1931. évi október hó 2 
napján délelőtt 9 órakor C,hiéna 
községházánál fog ák megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron jnem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy 1881 : LX, t.-c. 42.
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
előleges bírói letétbe helyezéséről kiállí­
tott letéti elismervényt a kiküldöttek 
átadni és az árverési feltételeket a’áirni 
1881 : LX. t.-c. 147., 150., 170.§§ ; 1908: 
LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ing Ohmért a kikiáltási 
árnál magasabb ig re 11 tat ha többet 
Ígérni senki sím akar-, k< teles ny-omban 
a kikiálási ár százaléka szerint megálla­
pított bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(1908: XLI. 2 5, § )

Baján 1931. évi májút hó 11.
Dr. Weichart sk. kir. jb elnök.

A kiadmány hiteléül: olvashatatlan aláírás.

RDEtSEN
la BAJAI ÜJlÁG-ban.

Koksz, 
porosz síén.

Bécsi gázkokszoí, 
porosz szenei —
minden mennyiségben 
azonnal

szállít
„MÁK“ mésztelep
Mátyás király-tér 10. sz. 
Telefon : 3ö6. —

Bérbeadó
a Központi Szálloda gépüzlet helyi­
sége, úgyis hogy a bérlő a Hofherr 
Schrantz-féle Bizományi gépraktárt 
: —: kezelheti. :—:

o A legújabb o

kelták

1931 szeptember iß,

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r.-t, könyvnyomdájában Baján.
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